
2021 Yes No Und. Yes No Und.

December Should the government regu-
late social media sites? 

24% 62% 14% Should Congress pass legisla-
tion to implement a Universal 
Basic Income?

17% 68% 15%

November Should the government stop 
TikTok from doing business in 
the U.S.?

29% 55% 16% Should the government cancel 
student loan debt?

29% 57% 14%

October 
(Election 
Issue)

Should the Electoral College be 
eliminated and the president 
be elected by popular vote?

28% 60% 12% Who should be elected Presi-
dent of the United States?

53% 33% 14% 

September Should Congress pass 
H.R.7573 to remove Confeder-
ate statues from the Capitol?

22% 64% 14% Should the U.S. end the De-
ferred Action for Childhood 
Arrivals (DACA) program?

30% 52% 18%

May Are the surveillance law 
reforms in H.R.6172 strong 
enough?

42% 48% 10% Should the Constitution guar-
antee women the same rights 
and protections as men? (ERA)

39% 54% 7%

April Should Congress raise the 
federal minimum wage?

56% 28% 16% Should Congress pass the Iran 
war powers resolution?

52% 32% 16%

March Should Congress pass the Ref-
ugee Protection Act to allow 
more refugee resettlements?

53% 32% 15% Should the U.S. weaken its 
fuel-efficiency standards for 
cars?  

22% 66% 12%

February Should Congress pass the 
Family Friendly Schools Act to 
extend the school day?

6% 85% 9% Should Congress pass a bal-
anced budget amendment?

52% 28% 20%
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SGAP Student Voting Results

The Student Governmental Affairs 
Program (SGAP) is pleased to present 
the nationwide student voting results 
for the spring and fall semesters of 
2020. Through SGAP, students in all 50 
states make their voices heard!
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